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Виа Експо Ви кани да вземете участие в най-значимото събитие в областта на зелената енергия в 

България.   

Международната агенция по енергетика (МАЕ) оповести, че бурното развитие на технологиите за 

добиване на енергия от възобновяема енергийни източници (ВЕИ) скоро ще достигнат нива, 

необходими за устойчиво енергийно бъдеще. Те стават все по-достъпни и конкурентни на енергията, 

произведена от  фосилни горива.  

Какви продукти търсят клиентите, кои са най-новите технологии и добри практики, какви са 

реалностите и перспективите в развитието на пазара? Цялата динамика в сектора ще бъде представена 

на Форума за Югоизточна Европа, който се утвърди през годините  като предпочитано място за бизнес 

и обмяна на опит.  Успешният формат изложба-конгрес ще предложи отлични възможности за нови 

контакти, нови идеи, нови пазари. 

Изложбите 

В няколко зали на ИЕЦ изложители от 13 държави ще покажат изключително разнообразие от 

продукти и услуги. Сред участниците са Vestas, Global Wind Power, Diehl AKO Stiftung, juwi, 

Екосист,K.A. Technology, Canadian Solar, Лонгман, Невен Зиг Солар, Крис 94, Мотто Инженеринг, Smart 

Solar, Солар Ентерпрайз, Sputnik Engineering, REC Solar, Cink Hydro, Филкаб и др. Изключително 

силната международна промоция ще привлече над 7 000 посетители от Европа и Азия. Това ще бъдат 

предимно мениджъри, инвеститори и специалисти, работещи в областта на енергийната ефективност, 

зелената енергия, строителството, архитектурата, транспорта, селското стопанство и публичната 

администрация. 

Конгресът 

Лектори от над 20 държави ще се включат в програмата. Една от основните бариери за реализирането 

на проекти са трудностите с финансирането. Поради това  акцент ще е сесията "Финансиране на 

проекти за енергийна ефективност и възобновяема енергия". Тя ще бъде разделена на два 

панела:  "Начини  за финансиране разработката и изпълнението на проекти"  и "Уреждане на заеми и 

привлечен капитал за оперативни проекти и активи". Ще се разгледат конкретни казуси с 

изключително практическа насоченост и разлини финансови инструменти. Другите застъпени теми ще 
са енергийна ефективност, биомаса и биоенергия.  

Отличната  организация и специалният b2b модул за срещи между участниците ще създаде 
предпоставки за нови партньорства и за превръщането на добрите идеи в реални проекти. 

Брошура 

Организатор: www.viexpo.com Паралелно събитие: 'Save the Planet' - конференция и изложба за 

управление на отпадъци, рециклиране и екология 
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